11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 27.08.2009 10:43:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.08.2009 01:27:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/181780/answer/181781




BaMm cremyeT BHIIONHUTEL YeTHIPeXCTaKaHHY0 Ipoby (MUKPOCKOMHS + MOCEB), Ma30K Ha IOJIOBLIE
WH(EKIIUH, BHITOHUTE YIbTPAa3BYKOBOE UCCIIe0OBaHe MOYEOBOTO My3bist ¥ MTPOCTATH,
TPaHCPEKTaIbHOE YIIbTPA3BYKOBOE HCCIENOBaHMe IPOCTATH. [lalbHeHIne qeiCTBUS UCXOIS U3
pe3ynbTaToOB 00CIenOBaHuUS.



